



▲面对许多玩具,孩子们一时不知道该如何选择。

◀福利院的孩子向爱心市民展示自己做的十字绣。

本报记者 苏超 摄

# 这一天,他们都很开心

## 玩具赠送活动让孩子们成为新朋友

### 桑胜鹤:妈妈,这么快就走啊?

“

“退役”玩具送给新朋友活动开展以来,接到不少市民的热线电话,其中有不少是孩子直接打来的。他们想为福利院的孩子捐玩具,更想在那里交到新朋友。

26日,爱心市民带着孩子来看望福利院的孩子,孩子们迅速玩成一片,福利院的活动室里洋溢着孩子们甜美的笑声。

玩具赠送定在9点开始,而家住湖滨路温泉小区的张女士带着7岁的儿子桑胜鹤8点30分就赶到德州市福利院,“今天温度挺低,特意给孩子加了衣服,这样的活动既可以表达爱心,又可以让孩子得到教育,不能错过这么有意义的活动啊。”张女士介绍,不

到6点,儿子桑胜鹤就开始问她,妈妈咱们还不去啊,我想赶快见到那些小朋友。

赠送活动一开始,桑胜鹤就跑到福利院孩子的身边,将玩具递给一个小朋友,“这个玩具很漂亮,送给你。”说完,又蹦跳着到另一个小朋友身边。不一会儿,桑胜

鹤就和别的孩子们玩在一起,垒积木,玩魔方……

福利院的孩子豆豆和桑胜鹤对一辆儿童车特别中意,“豆豆,你坐在后面,我带你跑。”说完,儿童车就往前冲去,两个孩子脸上都笑开了花。

近11时,活动结束了。“妈妈,

这么快就走啊?我还没有和他们玩够呢?”桑胜鹤抬起头问妈妈,张女士说道:“咱下次开车来,把小朋友带回家好不好啊?”桑胜鹤直点头,随后对福利院的孩子亮亮说:“咱们是好朋友啦,我放假后就来看你们,让你们跟着我回家玩。”

### 解青羽:我会带着我的好朋友常来

“我看到报纸上去福利院看望小朋友们的消息了,我能报名参加吗?”解青羽是十三局小学的一名学生,一看到本报的相关报道就打来了报名电话。26日,解青

羽要求爸爸妈妈一同前往,解青羽还为活动准备了节目,细心的她还自备了MP3为节目伴奏。

“我都大了,家里一些玩具也没有时间玩了,送到这里,玩具不

仅可以被利用起来,还能帮助小朋友,很高兴。”解青羽边说边与小朋友们一起摆起了积木。

活动结束后,解青羽说:“小朋友们生活得不错,虽然有的

没有亲人,但是有这么多的阿姨精心照顾他们,感觉很欣慰。以后,我会带着我的好朋友常来,帮助这里的阿姨做一些力所能及的事情。”

### 陈鑫钊:害羞地献上一首歌

陈鑫钊6岁半,正读小学一年级。看到“退役”玩具献给新朋友活动的消息后,她主动拨通了本报的新闻热线,要求与本报记者一同前往福利院看望小朋友。26日上午,天空还飘着雪花,鑫钊和妈妈在福利院门口拿着一袋挑拣出来的玩具递给记者:“阿

姨,这是我们出门前又在家挑选的一些玩具,一会儿送给小朋友们玩吧。”

鑫钊之前没有来过福利院,走进孩子们的活动室,刚开始还有点羞涩。她抱着玩具挨个分发给每一位小朋友,当福利院的小朋友表演节目之后,害羞的她也想为小朋友

们唱首歌。经过鑫钊妈妈的不断鼓励,她鼓起勇气为小朋友们唱了一首《大雨和小雨》。

“我觉得小朋友很好,很快,快乐,但是,我一想到小朋友们没有爸爸妈妈陪着,就觉得很不好。我以后会常来跟小朋友们玩的。”鑫钊说。“我也是第一次来到福利

院,觉得心里很难受,尤其是看到那些有缺陷的孩子,我们能做的太少了。齐鲁晚报举办的这种活动非常有意义,不仅让孩子学会有关心,也让我学到很多,感触很深,以后工作闲暇我会带着孩子常来这儿看望他们的。”鑫钊的妈妈张女士说道。

### 豆豆:20多次张开双臂索抱

26日8点多,抱着爱心玩具的家长和孩子一走进福利院,可爱的豆豆就冲上前去,歪着脑袋张开双臂迎向大伙。“他这是要你抱抱他。”福利院的工作人员解释说。

帮忙送玩具的市民杨林见状,立即抱起豆豆,送给他一个玩具狗,直到逗得他哈哈笑,才把他

放下。哪知,豆豆刚从杨林身上下,又扬起双臂,冲到另一位爱心市民面前,向他索抱。

市民苏先生看到豆豆如此可爱,欢快地抱起豆豆,举过头顶,乐得他呵呵地笑个不停。玩了一会儿,苏先生也有些手酸了,便把豆豆放下。正当众人觉得豆豆闹一闹就会适时而止时,他竟然又

跑到另一位带孩子来的张女士面前,再次张开双臂,要求抱抱,张女士立即把他抱起来……

就这样,豆豆乐此不疲地与每个来福利院送玩具的市民、记者拥抱,一圈下来,豆豆被抱了十几回了,却始终不愿停下,每抱过一个人,他都会跑到下一个人面前,再次索要拥抱。直到他被抱了

20多次,被福利院的老师劝停时,才跑到一旁玩去了。

福利院的李院长介绍说,由于先天性原因,豆豆已经十五六岁了,但看上去只有十岁左右。豆豆最爱热闹,见人都要抱抱。

“他很可爱,很纯真,我想一有时间就带儿子来跟他玩。”市民张女士说。

## 别说孩子,我们也很受教育

### 爱心市民畅谈内心感受

本报2月27日讯 26日,与本报记者一起到德州福利院赠送玩具的爱心市民有老师、有公司职员,甚至有一位市民专程从北京赶来。事后,他们也谈了自己的真实感受。

杨林是德州市某私营企业的采购经理,鉴于26日天气不好,杨林主动表示驱车带着玩具前往福利院。经商多年的杨

林是个外冷内热的人,当他看到孩子们可爱的舞蹈之后也不仅为之动容,福利院的儿童豆豆张开双臂要求杨林抱的时候,杨林笑着抱起了他并同豆豆玩耍了起来。

“有时候总觉得生意上一些事情很难,而且又总是很繁忙,遇到一些不如意的事情,就觉得生活灰暗。但是,看过福利

院的孩子们觉得很震撼,什么才叫幸福?和那些身体残缺的孩子,那些孤儿比起来,生活中的一切烦心事都不再是事。今后,我会更努力工作,更多地关注慈善活动,更多地帮助福利院的孩子们。”杨林感慨道。

爱心市民李女士是一名教师,来到孩子们身边后,就拿出一本幼儿画报,认真地给孩子

们讲起来,孩子们非常喜欢她,围在她身边抬着小脑袋问东问西。她表示,“感谢齐鲁晚报发起的这次活动,给了我们奉献爱心的一次机会。平时我们没有这种机会,我第一次来到社会福利院,以后会常带着孩子来这儿,跟他们多交流。”

李女士的丈夫解先生在北京工作,此次专程从北京赶来,

他将福利院的孩子亮亮放在腿上给孩子讲故事,“这次我们一家三口都来了,我觉得这样的活动不仅会教育孩子,培养他们的爱心,也会教育我们这些成年人。”解先生说,“当时知道这个活动后,我就赶快让孩子妈妈报名,把北京那边的工作安排一下就赶来了,我觉得这次探‘亲’更有意义。”